
Звіт директора 

Первомайської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів № 1 перед 

громадськістю за 2020/2021 н.р.  

 

Основна діяльність школи спрямована на створення умов для реалізації 

державної політики в сфері освіти згідно із ст.53 Конституції України, Законів 

України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Державного стандарту 

базової та повної загальної середньої освіти», «Державного стандарту 

початкової освіти», Концепції Нової української школи, власного Статуту та 

інших нормативних документів, що не суперечать законодавству України в 

галузі освіти. 

Як директор школи у своїй діяльності протягом звітного періоду, 

керувалася Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, 

посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, іншими 

нормативними актами, що регламентують роботу керівника. 

        Освітянські реформи на сучасному етапі розглядають учня як особистість - 

інноватора, що володіє ключовими компетентностями. Це – особистість 

проінформована, обізнана у певних питаннях, має знання та досвід, вміє їх 

здобувати та   використовувати для власних індивідуальних і професійних 

завдань. Враховуючи вимоги сьогодення, педагогічна діяльність школи в 2020-

2021н.р спрямована на всебічний розвиток дитини, формування ключових та 

предметних компетентностей учнів, утвердження загальнолюдських цінностей, 

розкриття потенційних можливостей і здібностей учнів. 

       Вашій увазі представляю звіт про діяльність директора та про підсумки 

роботи школи  за 2020/ 2021 н.р. зокрема. 

 

I. Кадрове забезпечення 

      Відповідно до ст.45 Закону України «Про загальну середню освіту» 

кадрове забезпечення школи здійснюється в повній відповідності зі штатним 

розписом та навчальним планом. 

Кадрова політика спрямована на створення сприятливих умов для 

формування дієздатного колективу, розкриття та розвиток творчого потенціалу 

кожного вчителя, підвищення його кваліфікаційного рівня.  

      На початок 2020/2021 н.р. заклад забезпечено штатними працівниками на 98 

%.   Всього 36 педагогічних працівників. З них: 

 

Педагогічне звання, 

кваліфікація 

Кількість % 

Учитель методист 1 2,7 % 

Старший учитель 11 30% 

Спеціаліст вищої категорії 16 43% 

Спеціаліст першої категорії 5 14% 

Спеціаліст другої категорії 8 22% 



Спеціаліст 5 14% 

Бакалавр 1 2,7 % 

Молодший спеціаліст 1 2,7 % 

Всього: 36  
    

 На виконання положення 57 статті Закону України «Про освіту» у 2020/2021 

навчальному році педагогічним працівникам навчального закладу в повному 

обсязі виплачували з бюджету міста: 

• виплати та надбавки за вислугу років; 

• виплати допомоги на оздоровлення в розмірі посадового окладу під час 

надання педагогічним працівникам щорічної відпустки; 

• виплати щорічної винагороди та преміювання. 

     За навчальний рік звільнено 3 педагогічних працівників за власним 

бажанням. Плинність педагогічних кадрів у школі за 2020/2021 навчальний рік 

складає – 8%. 

 
Навчальний рік Кількість 

педагогічних 

працівників  

Вища I II Спеціаліст Старший 

учитель 

Учитель-

методист 

Бакалавр 

 

М. 

спеціаліст 

2018/2019 44 20 6 4 10      9 4 1  

2019/2020 39 20 4 6 7 11 1 2  

2020/2021 36 16 5 8 5 11 1 1 1 

 

Забезпеченість  школи педагогічними кадрами відбувається за рахунок 

штатних працівників. 

 Основними мотивами розстановки педагогічних кадрів є 

✓ наступність в роботі вчителя; 

✓ його педагогічний досвід і кваліфікація 

✓ характер взаємин суб’єктів навчально-виховного процесу. 

Освітній та кваліфікаційний рівні педагогічних працівників, практичний 

досвід педагогічної роботи колективу обумовлюють високий рівень 

працездатності, що є головною умовою реалізації державної політики  в галузі 

освіти й упровадження  інноваційних ідей розвитку закладу освіти. 

      На сьогоднішній день в закладі працює 2 молодих спеціаліста, для яких 

організовано роботу  Школи  молодого вчителя. 94 % педагогів мають вищу 

освіту. 100% педагогів володіють державною мовою та інформаційно-

цифровими  технологіями. 

 Розподіл навчального навантаження між учителями проведено відповідно 

до фаху та кваліфікації за погодженням з профспілковим комітетом школи. 

Розстановка педагогічних кадрів здійснюється відповідно до фахової 

освіти педпрацівників. При підборі нових кадрів враховується фахова 

підготовка, особисті якості. Кадрова політика спрямована на створення 

сприятливих умов для формування дієздатного колективу, розкриття та 

розвиток творчого потенціалу кожного вчителя, підвищення його 

кваліфікаційного рівня. 



      2020-2021 навчального року педагогічні працівники підвищували свій 

фаховий рівень відповідно до Положення Кабінету Міністрів України  від 21 

серпня 2019 р. № 800 «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і 

науково-педагогічних працівників». З метою саморозвитку та самоосвіти, під 

час запровадження  дистанційної форми навчання на період пандемії корона 

вірусу, педагоги школи брали участь в он-лайн конференціях та вебінарах 

освітніх інтернет порталів, були слухачами курсів компетентнісно та діяльнісно 

орієнтованих вибіркових модулів та інших сертифікованих заходів підвищення 

кваліфікації Миколаївського обласного інституту післядипломної педагогічної 

освіти, за що отримали свідоцтва та  успішно оволоділи знаннями щодо 

використання інформаційно-комунікаційних технологій  на уроках та  у навчально-

виховному процесі.  

Ефективність проходження курсової підготовки полягала у забезпеченні 

взаємодії всіх систем безперервного підвищення кваліфікації, розкриття  вчителям  

шляхів використання теоретичних знань у їхній практичній діяльності, а також 

інтенсифікації самостійної роботи над підвищенням професійної кваліфікації.  

 У 2020-2021 навчальному році атестація педагогічних працівників школи 

проводилась згідно «Типового положення про атестацію педагогічних працівників 

України», затвердженого наказом МОН України № 930 від 06.10.2010 року із 

змінами та доповненнями, плану роботи атестаційної комісії школи.  

Атестація педагогічних працівників розглядається адміністрацією 

навчального закладу як вагомий елемент внутрішкільного контролю і крок до 

якісної освіти та здійснюється відповідно до нормативних документів. За 

перспективним графіком проходження атестації у 2020/2021  навчальному році 

атестувалися 9 педагогічних працівників.   

Усі педпрацівники, що атестувалися,  ознайомлені з нормативними 

документами щодо проведення атестації, питаннями професійної діяльності, які 

будуть вивчатися членами атестаційної комісії.  

Планування й організація роботи з атестації базувалися на основних 

принципах, головними з яких є особистісно орієнтований підхід до вчителя, 

який атестується, гуманність і демократичність взаємин шкільної адміністрації 

й педагогів, що забезпечує відкритість і колегіальність при проведенні 

атестації. 

В міжатестаційний період вчителями на високому науково-методичному 

рівні були проведені відкриті уроки та виховні заходи. За  результатами 

атестації:  

- атестовано на відповідність займаній посаді атестовано 9 педагогічних 

працівників; 

- підтвердили раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

вищої  категорії» - 4  

- підтвердили раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст І  

категорії» -1  

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» -1 

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» - 3  



- підтвердили раніше присвоєне педагогічне звання  «вчитель - 

методист» -1   

- підтвердили раніше присвоєне педагогічне звання «старший вчитель» - 

1   

           Результати атестації продемонстрували обізнаність вчителів у питаннях  

чинного законодавства в галузі освіти, навчально-методичного забезпечення 

предмету, який викладається, ведення шкільної документації, психолого-

педагогічної та методичної літератури, нових освітніх технологіях та методиках  

щодо організації освітнього процесу.  

Атестаційна комісія підготувала узагальнений висновок про педагогічну 

та методичну діяльність кожного вчителя, що атестувався, склала протоколи 

оцінювання системи і досвіду роботи. Підсумки атестації педагогічних 

працівників школи у 2020/2021 навчальному році відображено у наказі «Про 

підсумки атестації педагогічних працівників у 2021 році». 

 

II. Методична робота 

        Методична робота та її результативність в освітньому закладі відповідає 

чинному законодавству, організована відповідно до Законів України «Про 

освіту», «Про загальну середню освіту», Концепції Нової української школи, 

постанови КМУ від 21.08.2019 №800 "Деякі питання підвищення кваліфікації 

педагогічних і науково-педагогічних працівників"  (зі змінами, внесеними 

постановою КМУ від 27.12.2019, №1133), річного плану роботи управління 

освіти Первомайської міської ради, Статуту Первомайської ЗОШ І-ІІІ ст.. №1, 

Програми та концепції розвитку, річного плану роботи школи, та спрямована на 

підвищення професійної майстерності, розвиток творчої особистості, життєвих 

компетентностей учасників освітнього процесу. 

       Її зміст спрямований на підвищення рівня теоретичної підготовки кожного 

вчителя, активізацію творчого потенціалу педагогічного колективу, засвоєння й 

упровадження в шкільну практику прогресивних технологій навчання та 

виховання, перспективного педагогічного досвіду, підвищення 

результативності педагогічної праці шляхом проведення наступних заходів: 

• Засідання педагогічних рад 

• Проведення науково-практичних семінарів 

• Організація та проведення предметних тижнів 

• Проходження курсів підвищення кваліфікації педагогів 

• Участь у конкурсах фахової майстерності 

• Організація роботи «Школи молодого вчителя» 

• Організація самоосвітньої діяльності, атестація педагогів 

• Вивчення, узагальнення та поширення передового педагогічного досвіду 

• Залучення вчителів до участі у проектах професійного розвитку 

Структура методичної роботи школи складається із взаємопов’язаних та 

взаємодіючих елементів:  



o педагогічна рада - визначає основні напрямки та завдання, конкретні 

форми роботи педагогічного колективу та приймає рішення з основних питань 

діяльності школи; 

o шкільні методичні об’єднання - спрямовують і координують діяльність 

педагогів конкретного циклу предметів, аналізують результативність роботи в 

межах своєї компетенції, визначають проблемні кола в професійній діяльності 

та шляхи їхнього розв’язання ; 

o  «Школа молодого вчителя» - координує діяльність молодих педагогів. 

         З метою забезпечення проведення науково-методичної роботи, організації 

наставництва, самоосвітньої організації педагогічних працівників, надання 

методичної допомоги молодим вчителям, впровадження інноваційних 

технологій навчання, діджиталізації, підвищення якості позакласної роботи, 

забезпечення безпечного освітнього середовища, формування в дітей та 

учнівської молоді ціннісних життєвих навичок та керуючись рекомендаціями 

педагогічної ради в освітньому закладі створено методичну раду та  методичні 

об’єднання вчителів-предметників. 

 

№ 

з/п 
Методичне об’єднання 

Керівник методичного 

об’єднання 

1.  Вчителів початкових класів та 

вихователів ГПД 

Паршикова Олена Миколаївна 

2.  Вчителів математичного циклу Непомяща Галина Анатоліївна 

3.  Вчителів англійської мови Нестеренко Анна Олегівна 

4.  Вчителів – словесників Ващенко Валентина Миколаївна 

5.  Вчителів суспільно-гуманітарного 

та естетичного циклів 

Важоха Любов Миколаївна 

6.  Вчителів природничого та 

валеологічного циклів 

Степанова Раїса Олександрівна 

7.  Класних керівників 5-11 класів Гоцуляк Оксана Петрівна 

 

Одним із основних напрямків роботи методичних об’єднань вчителів 

школи визначено впровадження гуманно-особистісного підходу до дітей в 

освітньому процесі, формування позитивного іміджу закладу. Робота об’єднань 

була спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової 

майстерності вчителя, удосконалення методики проведення уроку. Вони 

спрямовують роботу на забезпечення потреб вчителя, надають їм реальну 

допомогу.  

Кожне з методичних об’єднань провело по 4 засідання, робота яких 

будувалася за окремими планами, чітко продумані та охоплювали різні аспекти 

розвитку освіти та проблеми сьогодення. На засіданнях розглядалися питання 

досвіду роботи педагогів з розвитку в учнів загальних і творчих здібностей, 



впровадження в практику роботи школи інноваційних педагогічних технологій, 

робота з обдарованими дітьми, курсової перепідготовки й атестації вчителів, 

аналізувався стан викладання предметів. Значної уваги приділялось підготовці 

учнів до Всеукраїнських учнівських  онлайн олімпіад з базових дисциплін, до 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких та пошукових робіт у МАН. 

В цілому роботу шкільних методичних об’єднань у 2020-2021 

навчальному році можна вважати задовільною. Працюючи над І 

«Організаційно-теоретичним» етапом, впровадження науково-методичнї 

проблеми школи: «Від інноваційних технологій освіти і педагогічної 

майстерності вчителя до формування компетентнісної особистості учня», 

вчителі   на засіданнях поєднували теорію і практику; охоплювали різні форми 

проведення: «круглі столи», ділової гри, практикумів. Обговорювалися відкриті 

уроки, результати контрольних робіт, успішності за семестр, навчальний рік, 

новинки методичної літератури, фахових видань тощо. 

Методична робота з педагогічними працівниками реалізовувалася як 

через традиційні (колективні та індивідуальні), так і нетрадиційні  форми її 

організації. 

Необхідно відзначити, що всі колективні форми методичної роботи у 

школі  використовувалися з метою вироблення єдиного підходу до вирішення 

певних проблем, обговорення актуальних питань організації освітнього 

процесу, аналізу результату колективної діяльності, вивчення і поширення 

кращого педагогічного досвіду, науково-технічної та педагогічної інформації. 

Традиційною колективно-груповою формою методичної роботи в закладі 

є проведення предметних тижнів як комплексу освітніх заходів, спрямованих 

на розвиток творчості учнів, поглиблення та поширення знань з предметів, 

збагачення науково-методичного досвіду вчителів. Вони вносять цікаві заходи 

та інноваційні технології до освітнього процесу,  удосконалюють організаційні 

якості вчителів та розвивають  здібності учнів. 

Згідно річного плану роботи школи та планів роботи  методичних 

об’єднань були проведені  предметні тижні в закладі (відкриті  уроки,  

позаурочні заходи, олімпіади, конкурси, турніри, фестивалі, брейн-ринги). 

 

Дата проведення Предметний тиждень 

Основи здоров’я 21.09.-25.09. 2020р. 

Історія 12.10-16.10.2020р. 

Українська мова і література 09.11.-13.11.2020р. 

 

Початкова школа 23.11.-27.11.2020р. 

Правознавство 07.12.-11.12.2020р. 

Зарубіжна література 25.01.-29.01.2021р. 

Інформатика ІКТ 08.02.-12.02.  2021р. 

 

Математика 15.02.-19.02.2021р. 



Естетичного циклу 

 

01.03.-05.03.2021р. 

 

Фізика, астрономія 15.03.-19.03. 2021р. 

 

Біологія, хімія 

 

05.04.-09.04.2021р. 

 

Географія 19.04-23.04.2021р. 

Англійська мова   04.05.-07.05.2021р. 

 

 
 

 

ТИЖДЕНЬ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

 

 
ТИЖДЕНЬ ІСТОРІЇ 

 



 

ТИЖДЕНЬ МАТЕМАТИКИ 

 

 

 

тиждень художньо-естетичного циклу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
ТИЖДЕНЬ ІНФОРМАТИКИ 

 



 
ТИЖДЕНЬ ЗАРУБІЖНОЇ ЛІТЕРАТУРИ 

 

Відповідно до плану роботи школи у 2020-2021 навчальному році та з 

метою підвищення якості навчання, підвищення професійної майстерності 

педагогічних працівників, удосконалення науково-методичного забезпечення 

освітнього процесу, впровадження в навчально-виховний процес сучасних 

інноваційних педагогічних технологій, виявлення та поширення 

перспективного педагогічного досвіду, підтримки творчо працюючих педагогів, 

в жовтні – листопаді місяці в школі було проведено шкільний конкурс 

педагогічної майстерності «Teacher Innovation cup» серед педагогічних 

працівників школи. За рішенням журі визначено переможцями таких вчителів: 

І місце – вчитель початкових класів Омельченко Тетяна Іванівна із 

середньою кількістю набраних балів 27; 

ІІ місце – вчитель образотворчого мистецтва Бевз Світлана 

Володимирівна із середньою кількістю набраних балів 25; 

ІІІ місце – вчитель початкових класів Янюк Олена Олександрівна із 

середньою кількістю набраних балів 22. 



 
Стимулом для підвищення педагогічної майстерності вчителів є участь у 

професійних конкурсах. Так у 2020-2021 році вчитель математики Гоцуляк О.П. 

брала участь у І (зональному) турі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року» в 

номінації «Математика» та посіла ІІІ місце. У наступному навчальному році 

методичній службі школи та адміністрації слід продовжити роботу по 

залученню вчителів до участі у фахових конкурсах, сприяти створенню 

оптимальних умов для підготовки та безпосередньої участі у ньому, розробити 

план методичного супроводу таких педагогів. 

Відповідно до річного плану роботи школи у 2020-2021 н.р. вивчався стан 

викладання та рівень  навчальних  досягнень  учнів з української мови 1-9 кл., 

правознавства 9 кл. та хімії 7-9 кл. У  рамках  вивчення  стану  викладання  цих  

предметів  адміністрацією школи відвідано уроки, проведено аналіз уроків, 

були видані відповідні накази по школі.   

       Адміністрацією школи та педагогами приділяється значна увага 

оформленню навчальних кабінетів, поповненню їх дидактичними та 

роздатковими матеріалами, навчальними таблицями, наочністю, технічними 

засобами, покращенню естетичного вигляду, використанню їх можливостей для 

покращення навчально-виховного процесу на уроці. 

      Продовжує свою роботу в глобальній мережі Інтернет сайт школи, де  

учителі, учні, батьки та гості сайту мають можливість систематично 

знайомитися із подіями, які відбуваюся в закладі.  

 



IІІ. Навчальна діяльність учнів 

Інтеграція України до світового та європейського освітнього простору 

передбачає необхідність перегляду деяких підходів до навчання та виховання 

учнівської молоді, аналізу чинників, що гальмують підвищення якості 

навчання, права на рівний доступ до загальної середньої освіти, формування 

життєспроможності особистості. Пріоритетними стають особистісно 

орієнтований, компетентнісний підходи, які покликані підготувати особистість, 

спроможну бути активною, здатною осмислено зберігати, самостійно 

відтворювати власну життєдіяльність, досягти життєвого успіху. 

Першочерговим завданням навчального закладу є задоволення потреб 

населення території обслуговування, їх національно-культурних, національно-

освітніх прав і запитів. 

Ці потреби задовольняються в основному сформованою мережею 

навчального закладу. 

       На початок 2020-2021 н.р. в закладі було відкрито 20 класів, із них 1-4-х – 

10 класів, 5-9-х – 10 класів. Мова навчання – українська. Станом на 05.09.2020 

р. кількість учнів становила 558. Середня наповнюваність класів 28 осіб. 

Стан шкільної мережі 

Шкільна мережа 2016-

2017 

2017-

2018 

2018-

2019 

2019-

2020 

2020-

2021 

Кількість класів на початок 

навчального року 
19 21 22 21 

 

20 

Кількість учнів на початок 

навчального року 
501 563 608 591 

 

558 

Середня наповнюваність 
26,4% 26,8% 27,6% 28,1% 

 

27,6% 

Організація індивідуального 

навчання 
18 17 7 7 

5 

Організація інклюзивного 

навчання 
   2 

1 

Протягом навчального року робота в інклюзивному класі проводилася 

відповідно до індивідуального плану розвитку дитини. Для учня інклюзивної 

форми навчання було складено індивідуальну програму розвитку, розроблено і 

затверджено навчальний план з інклюзивним навчанням, де було передбачено 

години корекційно-розвиткових занять з урахуванням індивідуальних 

особливостей навчально-пізнавальної діяльності дитини з особливими 

освітніми потребами. Всі навчальні предмети адаптовані (адаптація змісту та 

методів до можливостей дітей). У штатний розпис школи було введено посаду 

асистента вчителя. Психологічний супровід учня з особливими освітніми 

потребами та родини здійснювався психологом закладу освіти. Спільно з 

консультантами-практичними психологами ІРЦ протягом року відбувалися 

зустрічі з питань ефективного планування та реалізації інклюзивних підходів у 

освітньому процесі, їх активізації та координації. 

 



Адміністрація навчального закладу проводить поіменний моніторинг 

стану зайнятості випускників 9-х, 11-х класів. 

Данні щодо продовження навчання та 

працевлаштування випускників 2020 року 

 9 клас % 11 клас % 

Загальна кількість випускників 55 100% 25 100% 

Із них навчаються:     

10 клас денних шкіл 18 33% - - 

Вечірні школи - - - - 

ВНЗ І-ІІ рівня акредитації 37 67% - - 

ВНЗ ІІІ- ІV рівня акредитації - - 24 96% 

Інші заклади - - - - 

Всього навчаються: 55 100% 24 96% 

Працюють - - - - 

Не працюють і не навчаються - - - - 

Виїхали за межі міста - - 1 4% 

Служба в Збройних силах 

України 

- - - - 

У школі здійснюється:  

- роз’яснювальна робота з батьками, учнями щодо організації профільного 

навчання, до профільної підготовки, формування шкільної мережі;  

- проведення профорієнтаційної роботи з учнями;  

-  проводиться укладання угод про співпрацю з навчальними закладами. 

У школі створено всі умови для забезпечення гарантованого права 

громадян на здобуття якісної базової середньої освіти, для формування 

гармонійно розвиненої особистості, збагачення здібностей кожного учня. 

        З метою реалізації творчих здібностей учнів в позаурочний час працювало 

3 гуртки: «Азбука танцю», «Танцювальна абетка», «Художня вишивка». 

Показник охоплення дітей гуртками та спортивними секціями, які 

працювали на базі школи та за її межами склав 63%. 

У навчальному закладі створено умови для здобуття освіти за 

індивідуальними планами та програмами. 2020-2021 н.р. в школі за 

індивідуальною формою навчалося 7 учнів, які за станом здоров’я не могли 

відвідувати навчальний заклад. Розклад занять було погоджено з батьками та 

затверджено директором школи. За інклюзивною формою навчався учень 1 

класу якого супроводжував асистент вчителя із відповідною педагогічною 

освітою. 

Реалізація комплексної програми „Обдаровані діти” 

 

Розвиток високотехнологічного інформаційного суспільства стимулює 

розвиток різноманітних форм позакласної та навчальної роботи з учнівською 

молоддю. З метою реалізації Державної програми роботи з обдарованою 



молоддю адміністрацією та педагогічним колективом школи у 2020/2021 

навчальному році були здійснені такі заходи: 

• поновлений шкільний інформаційний банк даних про обдарованих учнів 

школи; 

• проведений шкільний етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

начальних предметів; 

• організована робота з підготовки та участі учнів школи у Всеукраїнських 

учнівських онлайн олімпіадах з начальних предметів; 

• організовані та проведені шкільні конкурси та виставки творчих робіт 

учнів, спрямовані на виявлення та самореалізацію обдарованих дітей; 

• організована робота гуртків та факультативів за бажанням учнів; 

• забезпечене інформування про всі досягнення учнів школи на шкільному 

сайті; 

Результати участі учнів школи в різноманітних конкурсах та змаганнях: 

 

№ ПІБ учня, клас, вчитель Назва конкурсу, 

змагання 

Результат 

1.  Гаврилко Вілана, 8-А клас, керівник 

Бевз С.В. 

«Новорічна композиція»  

Номінація «Історія 

однієї зимової 

туфельки» 

І місце 

2.  Павлик Олександр і Павлик Дар’я, 2-А 

клас, керівник Бевз С.В., вчитель 

Марущак Т.С.  

«Новорічна композиція»  

Номінація «Новорічний 

вінок» 

І місце 

3.  Бевз Єгор, 2-А клас, керівник Бевз С.В., 

вчитель Марущак Т.С. 

«Новорічна композиція»  

Номінація «Лісове 

ательє «Чарівність» 

І місце 

4.  Поліщук Аріна, 3-А клас, керівник Бевз 

С.В., вчитель Мозгунова С.В. 

«Новорічна композиція»  

Номінація «Стилізована 

ялинка» 

І місце 

5.  Вердиш Софія, 2-А клас, керівник Бевз 

С.В., вчитель Марущак Т.С. 

«Новорічна композиція» 

Номінація «Новорічна 

композиція» 

ІІ місце 

6.  Валкан Влад, 2-А клас, керівник Бевз 

С.В., вчитель Марущак Т.С. 

«Український сувенір» 

«Українського я роду» 

ІІ місце 

7.  Рябчинюк Назар, 4-А клас, керівник 

Бевз С.В., вчитель Посовітнюк Т.С. 

«Український сувенір» 

«Кухонна композиція» 

І місце 

8.  Харкута Анастасія, 4-А клас, вчитель 

Посовітнюк Т.С.,  

Платформа «На Урок» 

Олімпіада «Математика» 

І місце 

9.  Петрашковський Богдан, 4-А клас, 

вчитель Посовітнюк Т.С. 

Платформа «На Урок» 

Олімпіада «Математика» 

ІІІ місце 

10.  Зубрицький Сергій, 4-А клас, вчитель 

Посовітнюк Т.С. 

Платформа «На Урок» 

Олімпіада «Математика» 

ІІІ місце 



11.  Корсун Микола, 4-А клас, вчитель 

Посовітнюк Т.С. 

Платформа «На Урок» 

Олімпіада «Математика» 

ІІІ місце 

12.  Шарапа Аріна, 4-А клас, вчитель 

Посовітнюк Т.С. 

Платформа «На Урок» 

Олімпіада «Укр мова» 

І місце 

13.  Волошина Мілена, 4-А клас, вчитель 

Посовітнюк Т.С. 

Платформа «На Урок» 

Олімпіада «Укр мова» 

ІІ місце 

14.  Чеботар Злата, 4-А клас, вчитель 

Посовітнюк Т.С. 

Платформа «На Урок» 

Олімпіада «Укр мова» 

ІІІ місце 

15.  Колесник Тимофій, 4-Б клас, вчитель 

Паршикова О.М. 

Платформа «Всеосвіта» 

Олімпіада «Укр мова» 

«Всеосвіта-осінь-2020» 

І місце 

16.  Гетьман Дмитро, 4-Б клас, вчитель 

Паршикова О.М. 

Платформа «Всеосвіта» 

Олімпіада «Укр мова» 

«Всеосвіта-осінь-2020» 

ІІ місце 

17.  Калиновська Вікторія, 4-Б клас, вчитель 

Паршикова О.М. 

Платформа «Всеосвіта» 

Олімпіада «Укр мова» 

«Всеосвіта-осінь-2020» 

ІІ місце 

18.  Олейнікова Єлизавета, 4-Б клас, вчитель 

Паршикова О.М. 

Платформа «Всеосвіта» 

Олімпіада «Укр мова» 

«Всеосвіта-осінь-2020» 

ІІ місце 

19.  Піньковський Роман, 4-Б клас, вчитель 

Паршикова О.М. 

Платформа «Всеосвіта» 

Олімпіада «Укр мова» 

«Всеосвіта-осінь-2020» 

ІІ місце 

20.  Гарбузов Гліб, 4-Б клас, вчитель 

Паршикова О.М. 

Платформа «Всеосвіта» 

Олімпіада «Укр мова» 

«Всеосвіта-осінь-2020» 

ІІІ місце 

21.  Доценко Ігор, 4-Б клас, вчитель 

Паршикова О.М. 

Платформа «Всеосвіта» 

Олімпіада «Укр мова» 

«Всеосвіта-осінь-2020» 

ІІІ місце 

22.  Обада Богдан, 4-Б клас, вчитель 

Паршикова О.М. 

Платформа «Всеосвіта» 

Олімпіада «Укр мова» 

«Всеосвіта-осінь-2020» 

ІІІ місце 

23.  Хрипун Дарина, 4-Б клас, вчитель 

Паршикова О.М. 

Платформа «Всеосвіта» 

Олімпіада «Укр мова» 

«Всеосвіта-осінь-2020» 

ІІІ місце 

24.  Балабкіна Аліна, Білобров Єгор, 

Вербовенко Дмитро, Гетьман Дмитро, 

Доценко Ігор, Калиновська Вікторія, 

Піньковський Роман, Хорунжий 

Максим, Профончик Лідія, Дереш 

Костянтин, 4-Б клас, вчитель 

Платформа «На Урок» 

Всеукраїнський конкурс 

«Безпечний інтернет» 

І місце 



Паршикова О.М. 

25.  Калугіна Богдана, Война Микола, 

Олейнікова Єлизавета, 4-Б клас, вчитель 

Паршикова О.М. 

Платформа «На Урок» 

Всеукраїнський конкурс 

«Безпечний інтернет» 

ІІ місце 

26.  Калиновська Вікторія, 4-Б клас, вчитель 

Паршикова О.М. 

Платформа «Всеосвіта» 

Олімпіада «Укр мова» 

«Всеосвіта-зима-2020» 

ІІ місце 

27.  Гетьман Дмитро, Калугіна Богдана, 

Хорунжий Максим, 4-Б клас, вчитель 

Паршикова О.М. 

Платформа «Всеосвіта» 

Олімпіада «Укр мова» 

«Всеосвіта-зима-2020» 

ІІІ місце 

28.  Хорошун Павло, 4–Б клас, вчитель 

Паршикова О.М. 

Платформа «Всеосвіта» 

Олімпіада «Укр мова» 

«Всеосвіта-весна-2021» 

І місце 

29.  Москаленко Вячеслав, Хрипун Дарина, 

4–Б клас, вчитель Паршикова О.М. 

Платформа «Всеосвіта» 

Олімпіада «Укр мова» 

«Всеосвіта-весна-2021» 

ІІ місце 

30.  Вербовенко Дмитро, Гетьман Дмитро, 

Калиновська Вікторія, Калугіна 

Богдана, Колесник Тимофій, 4 – Б клас, 

вчитель Паршикова О.М. 

Платформа «Всеосвіта» 

Олімпіада «Укр мова» 

«Всеосвіта-весна-2021» 

ІІІ місце 

31.  Гаврилко Вілана, 8-А клас, вчитель 

Чернега О.М. 

Платформа «На Урок» 

Олімпіада «Математика» 

І місце 

32.  Зоря Денис, 7-Б клас, вчитель Чернега 

О.М. 

Платформа «На Урок» 

Олімпіада «Математика» 

І місце 

33.  Бліндус Вікторія, Моторчук Діана, 

Присяжна Поліна, Лопушанська 

Анастасія, Позняк Діана, Дутова Софія, 

Мальована Поліна Закерничний 

Владислав, 3-Б клас, вчитель 

Марушечко В.В. 

Платформа «На Урок» 

Олімпіада «Укр мова» 

І місце 

34.  Щедрова Марія, Бондаренко Матвій, 

Тернавська Софія, Прокопенко 

Вероніка, 3-Б клас, вчитель Марушечко 

В.В. 

Платформа «На Урок» 

Олімпіада «Укр мова» 

ІІ місце 

35.  Чередниченко Олександр, Козлова 

Марина, Настасієвський Ілля, 3-Б клас, 

вчитель Марушечко В.В. 

Платформа «На Урок» 

Олімпіада «Укр мова» 

ІІІ місце 

36.  Бліндус Вікторія, Рибак Артем, 

Моторчук Діана, Козлова Марина, 

Мальована Поліна, 3-Б клас, вчитель 

Марушечко В.В. 

Платформа «На Урок» 

Олімпіада «Математика» 

І місце 

37.  Бондаренко Матвій, Закерничний 

Владислав, 3-Б клас, вчитель 

Платформа «На Урок» 

Олімпіада «Математика» 

ІІ місце 



Марушечко В.В. 

38.  Щедрова Марія, Дубова Софія, 

Прокопенко Вероніка, Тернавська 

Софія, 3-Б клас, вчитель Марушечко 

В.В. 

Платформа «На Урок» 

Олімпіада «Математика» 

ІІІ місце 

39.  Бліндус Вікторія, Позняк Діана, 

Ашуркова Єлизавета, Дубова Софія, 3-Б 

клас, вчитель Марушечко В.В. 

Платформа «На Урок» 

Олімпіада «ЯДС» 

І місце 

40.  Моторчук Діана, Щедрова Марія, 

Руснак Злата, 3-Б клас, вчитель 

Марушечко В.В. 

Платформа «На Урок» 

Олімпіада «ЯДС» 

ІІ місце 

41.  Рибак Артьом, Чередниченко 

Олександр, Присяжна Поліна, 

Бондаренко Матвій, Мальована Поліна, 

Кізокян Валерій, Закерничний 

Владислав, 3-Б клас, вчитель 

Марушечко В.В. 

Платформа «На Урок» 

Олімпіада «ЯДС» 

ІІІ місце 

42.  Ашуркова Єлизавета, Дутова Софія, 3-Б 

клас, вчитель Марушечко В.В. 

Платформа «На Урок» 

Олімпіада 

«Інформатика» 

І місце 

43.  Козлова Марина, Мальована Поліна, 

Бліндус Вікторія, Чередниченко 

Олександр, Позняк Діана, Закерничний 

Владислав, 3-Б клас, вчитель 

Марушечко В.В. 

Платформа «На Урок» 

Олімпіада 

«Інформатика» 

ІІ місце 

44.  Прокопенко Вероніка, Щедрова Марія, 

Рибак Артем, Бондаренко Матвій, 

Моторчук Діана, Присяжна Поліна, 3-Б 

клас, вчитель Марушечко В.В. 

Платформа «На Урок» 

Олімпіада 

«Інформатика» 

ІІІ місце 

45.  Бліндус Вікторія, Ашуркова Єлизавета, 

Бондаренко Матвій, 3-Б клас, вчитель 

Марушечко В.В. 

Платформа «На Урок» 

Олімпіада «Мистецтво» 

І місце 

46.  Моторчук Діана, Рибак Артем, 

Чередниченко Олександр, Щедрова 

Марія, Позняк Діана, 3-Б клас, вчитель 

Марушечко В.В. 

Платформа «На Урок» 

Олімпіада «Мистецтво» 

ІІ місце 

47.  Присяжна Поліна, Мальована Поліна, 

Дутова Софія, Закерничний Владислав, 

3-Б клас, вчитель Марушечко В.В. 

Платформа «На Урок» 

Олімпіада «Мистецтво» 

ІІІ місце 

48.  Куценко Кирило, 2-Б клас, вчитель 

Демчик Н.О. 

Платформа «Всеосвіта» 

Олімпіада «Укр мова» 

І місце 

49.  Левицька Саяна, Мальована Дар’я, 

Куценко Максим, Коцький Ярослав, 2-Б 

клас, вчитель Демчик Н.О. 

Платформа «Всеосвіта» 

Олімпіада «Укр мова» 

ІІ місце 

50.  Дунський Максим, Шестаков Денис, 2-Б 2-Б клас, вчитель ІІІ місце 



клас, вчитель Демчик Н.О. Демчик Н.О. 

51.  Качур Аліна, Буруян Аня, 7-Б клас, 

вчитель Яковлєва О.О. 

Платформа «Всеосвіта» 

Олімпіада «Укр мова» 

І місце 

52.  Ярмольчук Софія, 7-Б клас, вчитель 

Яковлєва О.О. 

Платформа «Всеосвіта» 

Олімпіада «Укр мова» 

ІІІ місце 

53.  Ярмольчук Софія, 7-Б клас, вчитель 

Яковлєва О.О. 

Платформа «Всеосвіта» 

Олімпіада «Зар. літ.» 

І місце 

54.  Зоря Денис, Сазоненко Надія, Качур 

Аліна, Буруян Аня, 7-Б клас, вчитель 

Яковлєва О.О. 

Платформа «Всеосвіта» 

Олімпіада «Зар. літ.» 

ІІ місце 

55.  Дремлюх Дар’я, 7-Б клас, вчитель 

Яковлєва О.О. 

Платформа «Всеосвіта» 

Олімпіада «Зар. літ.» 

ІІІ місце 

56.  Сазоненко Надія, Момот Артем, 7-Б 

клас, вчитель Яковлєва О.О. 

Всеукраїнський онлайн-

конкурс знавців 

творчості Т.Г. Шевченка 

«Садок вишневий коло 

хати» 

І місце 

57.  Дремлюх Дар’я, Зоря Денис, Павлішин 

Микола, Ярмольчук Софія, 7-Б клас, 

вчитель Яковлєва О.О. 

Всеукраїнський онлайн-

конкурс знавців 

творчості Т.Г. Шевченка 

«Садок вишневий коло 

хати» 

ІІ місце 

58.  Терлецька Марина, 4-В клас Конкурс «Шкільний 

віртуоз» відділу 

«Фортепіано» ДМШ №1 

І місце 

59.  Терлецький Дмитро, 4-В клас Конкурс «Шкільний 

віртуоз» відділу 

«Фортепіано» ДМШ №1 

ІІ місце 

60.  Задорожний Олександр, 4-В клас 

вчитель Храбан К.А. 

Всеукраїнська онлайн-

олімпіада «Всеосвіта 

Зима 2020/2021» 

ІІІ місце 

61.  Шойму Назар, 4-В клас 

вчитель Храбан К.А. 

Всеукраїнська онлайн-

олімпіада «Всеосвіта 

Зима 2020/2021» 

ІІ місце 

62.  Клас 2 –А 

1. Алєксєєва Соломія 

2. Бевз Єгор 

3. Валкан Владислав 

4. Власов Владислав 

5. Вердиш Софія 

6. Мітакса Дмитро 

7. Кучер Віолетта 

8. Нестеренко Богдан 

9. Нестеренко Роман 

10. Устенко Олександра 

11. Паламарчук Микола 

12. Макар Діана 

Конкурс «Танцюй 

завзято, щоб вірус 

прогнати!» 

Противірусний челендж 

#здоровотанцюю 

Ввійшли в 

сотню шкіл 

України  



13. Харкута Іван 

14. Горобець Олександра 

пед.-організатор Пішкун К.О. 

63.  Заудальська Анна, 8Б клас 

вчитель Непомяща Г.А. 

Обласний конкурс 

"Пролісок 2021" 

    У номінації "Gif 

анімація" 

І місце 

64.  Власенко Віктор 8б клас, Салатова 

Єлизавета, 7а клас 

вчитель Непомяща Г.А. 

Обласний конкурс 

"Пролісок 2021" 

    У номінації "Gif 

анімація" 

ІІ місце 

65.  Дунська Олена 9б клас, Сливинський 

Назар, 8а клас 

вчитель Непомяща Г.А. 

Обласний конкурс 

"Пролісок 2021" 

    У номінації "Gif 

анімація" 

ІІІ місце 

66.  Кудельський Влад, 8б клас 

вчитель Непомяща Г.А. 

Обласний конкурс 

"Пролісок 2021" 

У номінації "3д графіка" 

ІІ місце 

67.  Красуля Дмитро 8б клас, Пахолок 

Богдан 8-б клас і Намесник Едуард, 9б 

клас 

вчитель Непомяща Г.А. 

Обласний конкурс 

"Пролісок 2021" 

У номінації "3д графіка" 

ІІІ місце 

68.  Кавака Артем, 9б клас і Мітакса Марія, 

9б клас 

вчитель Непомяща Г.А. 

Обласний конкурс 

"Пролісок 2021" 

У номінаціі "Веб сайт" 

ІІІ місце 

69.  Власенко Віктор 8-Б клас 

вчитель Свистунова В.М. 

Міський фізичний 

конкурс «Еврика» 

Номінація 

«Енергозбереження» 

І місце 

70.  Гресько Артем, 2-Б клас 

вчитель Демчик Н.О. 

Всеукраїнська онлайн-

олімпіада «Всеосвіта 

Весна 2021»  

Укр. мова 

ІІ місце 

71.  Куценко Кирило, Гродецький 

Олександр 2-Б клас 

вчитель Демчик Н.О. 

Всеукраїнська онлайн-

олімпіада «Всеосвіта 

Весна 2021»  

Укр. мова 

ІІІ місце 

72.  Бліндус Вікторія, 3-Б клас 

Вчитель Марушечко В.В. 

Марафон Яцика ІІІ місце 

73.  Менчій Анастасія, 3-А клас 

класовод Мозгунова С.В. 

Всеукраїнський онлайн-

марафон знавців 

української мови імені 

П.Яцика 

ІІ місце 

74.  Потеряйко Вероніка 

Сушицька Дарія, 3-А клас 

Всеукраїнський онлайн-

марафон знавців 

ІІІ місце 



класовод Мозгунова С.В. української мови імені 

П.Яцика 

75.  Довбня Артем  

Ковальова Інна 

Менчій Анастасія 

Островська Діана 

Потеряйко Вероніка 

Сушицька Дарія , 3-А клас 

класовод Мозгунова С.В. 

Платформа “Всеосвіта” 

Олімпіада з української 

мови “Зима -2020” 

І місце 

76.  Петрусенко Дар’я, 3-А клас 

класовод Мозгунова С.В. 

Платформа “Всеосвіта” 

Олімпіада з української 

мови “Зима -2020” 

ІІ місце 

77.  Бойченко Тарас 

Ковальова Інна 

Менчій Анастасія 

Потеряйко Вероніка, 3-А клас 

класовод Мозгунова С.В. 

Платформа “Всеосвіта” 

Олімпіада з математики 

“Зима -2020” 

І місце 

78.  Довбня Артем 

Крапівін Назар 

Петрусенко Дар’я, 3-А клас 

класовод Мозгунова С.В. 

Платформа “Всеосвіта” 

Олімпіада з математики 

“Зима -2020” 

ІІ місце 

79.  Сушицька Дарія 

Островська Діана, 3-А клас 

класовод Мозгунова С.В. 

Платформа “Всеосвіта” 

Олімпіада з математики 

“Зима -2020” 

ІІІ місце 

80.  Довбня Артем 

Островська Діана, 3-А клас 

класовод Мозгунова С.В. 

Платформа “Всеосвіта” 

Олімпіада з ЯДС “Зима -

2020” 

І місце 

81.  Петрусенко Дар’я 

Потеряйко Вероніка, 3-А клас 

класовод Мозгунова С.В. 

Платформа “Всеосвіта” 

Олімпіада з ЯДС “Зима -

2020” 

ІІ місце 

82.  Менчій Анастасія, 3-А клас 

класовод Мозгунова С.В. 

Платформа “Всеосвіта” 

Олімпіада з ЯДС “Зима -

2020” 

ІІІ місце 

83.  Поліщук Аріна, 3-А клас 

класовод Мозгунова С.В. 

“Новорічна композиція” 

Номінація “Стилізована 

ялинка” 

І місце 

84.  Петрусенко Дар’я, 3-А клас 

класовод Мозгунова С.В. 

Всеукраїнський конкурс-

фестиваль “УКРАЇНА 

ЄДИНА” 

ІІ місце 

85.  Зоря Д. 7- Б, Волошина К. -7-А, Красуля 

Д. і Власенко В . -8 Б, Токар Софія- 9-А,  

Липинчук Богдана – 9-А 

вчитель Свистунова В.М. 

Всеукраїнський 

фізичний конкурс 

«Левеня» 

Відмінний 

результат 

86.  3-А Петрусенко Дар'я, Островська 

Діана, Довбня Артем, Бойченко Тарас,   

3-Б Бліндус Вікторія   3-В Бекерська 

Віра   7-А Салатова Ліза 

вчитель Мозгунов Р.Ю. 

Платформа «На Урок» 

Олімпіада «Англ. мова» 

І місце 

87.  Бліндус Вікторія, 3-Б клас 

класовод Марушечко В.В. 

Всеукраїнський марафон 

з української мови імені 

Петра Яцика 

ІІІ місце 

88.  Харченко  Олександр, Паламарчук  

Микола, 2-А клас 

Платформа  « Всеосвіта»   

онлайн олімпіада  

І місце 



класовод Марущак Т.С «Українська мова» 

89.  Артюшенко Максим  

Кучер  Віолетта 

Павлик Дар’я  

Павлик  Олександр 

Мориць Марія, 2-А клас 

класовод Марущак Т.С. 

Платформа  « Всеосвіта»   

онлайн олімпіада  

«Українська мова» 

ІІ місце 

90.  Алєксєєва Соломія  

Валкан   Владислав  

 Волков  Дмитро  

Фронч   Назар, 2-А клас 

класовод Марущак Т.С. 

Платформа  « Всеосвіта»   

онлайн олімпіада  

«Українська мова» 

ІІІ місце 

91.  Поліщук Поліна 

(керівник Бевз С.В.) 

Обласний конкурс-

виставка «Новорічна 

композиція» у номінації 

«Стилізована ялинка» 

ІІ місце 

92.  Гаврилко Вілана 8-А клас 

(керівник Бевз С.В.) 

Обласний конкурс-

виставка «Новорічна 

композиція» у номінації 

«Новорічна форм-

робота» 

ІІІ місце 

93.  Кудельський Владислав 8-Б клас Платформа  « Всеосвіта»   

онлайн олімпіада  

«Інформатика» 

ІІ місце 

94.  Красуля Дмитро 8-Б клас Платформа  « Всеосвіта»   

онлайн олімпіада  

«Інформатика» 

ІІІ місце 

95.  Ашурков Максим 

вчитель Свистунова В.М. 

ІХ Всеукраїнська 

інтернет-олімпіада 

Фізика «На урок» 

ІІ місце 

96.  Фартенадзе Карина 

вчитель Свистунова В.М. 

ІХ Всеукраїнська 

інтернет-олімпіада 

Фізика «На урок» 

ІІІ місце 

97.  Бевз Єгор 2-А клас 

керівник гуртка Бевз С.В. 

V-та обласна виставка-

конкурс «Барвиста 

писанка»  

Диплом «за 

оригінальність» 

 

      Цьогоріч учень 8Б класу Власенко Віктор, (науковий керівник Свистунова 

В.М.),    посів ІІ місце у Всеукраїнському конкурсі "МАН – Юніор 

Дослідник"  в номінації "Техніка".   



  

      Віктор виготовив діючу модель екологічного і економічного сонячно-

повітряного колектора, дослідив шляхи підвищення його ефективності. 

Саморобна установка має практичну спрямованість, багатофункціональне 

використання, дозволяє економити кошти на опалювання приміщень.  

Особливість 2020-2021 навчального року – тривалий карантин і дистанційне 

навчання, яке стало викликом для нас усіх. В першу чергу для вчителів, а також 

для батьків та дітей. Складність полягала у неоднаковому технічному 

забезпеченні та професійних навичках його учасників (вчителів, батьків, учнів).  

Для здійснення обміну навчальними матеріалами кожен вчитель самостійно 

обирав форму, методи, технології і засоби організації дистанційного навчання, 

що відповідають освітній програмі із застосовуванням будь-яких пристроїв та 

інструментів, зокрема мобільного телефону, а також розміщення навчальних 

матеріалів на вебсайті школи, в тому числі відео-уроки або гіперпосилання на 

них. Розклад занять та робочий час вчителів в дистанційному режимі було 

встановлено у відповідності до розкладу навчальних занять та поточного 

режиму роботи школи. Оцінювання результатів навчання здобувачів освіти та 

зазначення тем здійснювалось відповідно до безпосередньо проведених 

навчальних занять у дистанційному режимі через електронні та інші наявні 

засоби у зручний для вчителя спосіб, з урахуванням того, що навчальні 

досягнення кожної дитини можуть бути доступними лише для її батьків або 

законних представників. Кожним педагогічним працівником було вжито заходів 

щодо виконання методичної, організаційно-педагогічної роботи, зокрема 

розроблення індивідуальних планів професійного розвитку, підвищення 

кваліфікації, самоосвіти тощо. На початок карантину всі педагогічні працівники 

склали індивідуальні плани роботи щодо забезпечення виконання освітніх 

програм засобами онлайн спілкування з учнями, індивідуальних інтернет-

консультацій, відеоуроків. 

Під час організації дистанційного навчання було забезпечено чітке 

дотримання нормативно-правового забезпечення з цього питання. З метою 

забезпечення організації освітнього процесу та виконання освітніх програм 



використовувалися інструменти онлайн-спілкування та електронні ресурси й 

веб-сервіси в синхронному та асинхронному режимі, веб-ресурси, розроблені 

педагогами, практикувалися індивідуальні консультації та самостійне 

опрацьовування навчального матеріалу. 

Вся робота школи була спрямована на впровадження та реалізацію 

Законів України «Про загальну середню освіту», «Про освіту», Національну 

доктрину розвитку освіти в Україні. Згідно з річним планом роботи школи 

заступником директора з НВР     Чернегою О.М. було проведено аналіз 

навчальних досягнень учнів 4-9-х класів за  2020-2021 навчальний рік, метою 

якого стало виявлення рівня якості знань, умінь, навичок  учнів та кількості 

дітей, що мають початковий рівень навчальних досягнень для визначення 

шляхів подальшої корекційної роботи з ними. 

Моніторинг навчальних досягнень учнів школи у 2020/2021 навчальному 

році  : http://bestschool.at.ua/index/monitoring_jakosti_osviti/0-51 

       Головним приорітетом у навчально – виховному процесі адміністрація 

школи та педколектив визначають формування у школярів уміння творчо 

використовувати отримані знання, розвивати потребу в систематичному 

самовихованні, самовдосконаленні, самореалізації. 

 

VI. Виховна та позакласна робота 

 

         На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-9 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів України», річного плану роботи школи на 

2020/2021 навчальний рік,  з метою реалізації Концепції виховання дітей та 

молоді у національній системі освіти, виховна робота була спрямована на:  

- формування громадянина-патріота України з високою національною 

свідомістю, підготовленого до життя;   

- виховання громадянина з демократичним світоглядом і культурою, який не 

порушує прав і свобод людини та з повагою ставиться до традицій і 

культури свого народу;   

- розвиток духовно-моральної свідомості учнів, соціально-адаптованої, 

здатною проектувати своє майбутнє;   

- формування свідомого ставлення до свого здоров’я, формування гігієнічних 

навичок і засад здорового способу життя, збереження фізичного та 

психічного здоров’я;   

- виховання особистості, здатної до самореалізації, професійного зростання 

та мобільності в умовах сучасного життя; 

-   - підвищення рівня інформованості учнів  з питань профілактики 

тютюнокуріння,   алкоголізму, наркоманії, профілактики ВІЛ/ СНІДу;        

      Всі вищезазначені завдання з виховної роботи спрямовані на реалізацію 

виховної проблеми школи: «Виховання всебічно розвиненої, культурної, 

http://bestschool.at.ua/index/monitoring_jakosti_osviti/0-51
http://bestschool.at.ua/index/monitoring_jakosti_osviti/0-51


освіченої, здорової, з усвідомленою громадянською позицією особистості, яка 

буде здатна побудувати інформативне суспільство, в основі якого мають бути 

закладені конституційна демократія, толерантність та повага до прав людини».       

Пріоритетним напрямком виховної роботи в школі є забезпечення національно-

патріотичного та духовного розвитку учнів, формування всебічно розвиненої, 

високоосвіченої особистості, виховання громадянинапатріота з високим рівнем 

національної гідності та свідомості, політичної культури та громадянської 

активності.    

            Відповідно до річного плану роботи школи в 2020/2021 навчальному 

році у школі класними керівниками та класоводами були сплановані по класам 

та проведені протягом навчального року такі місячники:  

-  у вересні  - місячник фізичного виховання « Збережи здоров’я, та й на все 

життя»,  

 - жовтні - місячник громадянського виховання «Щоб ми жили із крилами зорі, і 

берегли у серці Батьківщину»,  

 - листопаді - місячник національно-патріотичного виховання «Душа мого 

народу»,  

 - грудні – місячник правового виховання   « Подорож країною Закону, Права і 

Моралі»,  

 - січні – місячник морально-етичного виховання «Немає вищої святині, як 

чисте сяйво доброти»,   

- лютий - місячник професійного та трудового виховання «Мої знання – моє 

майбутнє»,  

 - березень - місячник художньо-естетичного  виховання «Торкнутися краси 

можливо тільки серцем»,   

- квітень –  місячник екологічного виховання і благоустрою «Майбутнє планети 

залежить від нас» 

- травень – місячник родинного виховання «Тепло сімейного вогника. 

Упродовж  навчального року особлива увага приділялась національно-

патріотичному вихованню: 

- відзначення 9 листопада Дня української писемності та мови, в рамках 

Тижня української мови та літератури 

- участь учнів 2-9 класів у Всеукраїнському радіо-диктанті, мовознавчому 

турнірі «Із витоків української писемності». 

- проведено урочисті заходи та тематичні лінійки до Дня Гідності та Свободи, 

до 75-річниці завершення Другої Світової війни, до Дня партизанської 

слави, до Дня Українського козацтва. 

На виконання Указу Президента України від 26 листопада 1998 року № 

1310/1998 «Про день пам’яті жертв голодоморів», з метою вшанування пам’яті 

жертв Голодомору 1932 - 1933 років в Україні, учні взяли участь в 



різноманітних інформаційно-просвітницьких заходах, серед яких: тематичний 

урок «Пам’ять серця», розроблений вчителем історії Важахаю Л.М.; шкільний 

бібліотекар Гирдя Р.В. оформила фотодокументальний стенд «Голодомор 1932-

1933 – геноцид українського народу» та тематичну виставку літератури та 

документів «Україна пам’ятає голодомор 1932-1933 року».  27.11.2020,  у День 

пам'яті жертв голодомору, учні  приєдналися до загальноукраїнської акції 

«Запали свічку». 

 

          Традиційними загальношкільними заходами закладу є: 

 - свято «Здраствуй школа!»,   

- спортивно-оздоровчий захід «Змагання між учнями 6-х класів»,   

- заходи до Дня фізкультури і спорту (за окремим планом),  

-  олімпійський тиждень « У спорті сила, дух, здоров`я»,  

 
-  свято до Дня працівників освіти «Зі святом любі вчителі»,   

- уроки Мужності до річниці визволення України від німецькофашистських 

загарбників,   

 - заходи до Дня пам’яті жертв голодомору та політичних репресій  «Скорботна 

свічка пам`яті святої»,   

- до Дня захисника України,  

- день соборності 

  
- День вшанування учасників бойових дій на території інших держав 



 
- Зустріч з учасниками АТО,  

 
- через участь учнів  в таких заходах як: загальношкільний день милосердя, 

присвячений Всесвітньому дню інваліда «Скільки коштує милосердя?»; 

етичний тренінг «Культура користування мобільним зв'язком», учням школи 

прищеплювалось поняття  ціннісного ставлення до людей. 

- день святого Валентина 

 
- новорічні ранки та свята тощо.  

 

 

         Одним із завдань сучасної шкільної  правової освіти є вміння учня 

орієнтуватись у величезному потоці інформації. Навчити цього лише на уроці  



правознавства просто неможливо, тому в школі щорічно проводиться тиждень 

права,  який включає в себе комплекс різноманітних форм позакласної роботи. 

       З метою профілактики у період 2020/2021 навчального року правопорушень 

серед неповнолітніх проведено  тиждень права, який спрямовано на те, щоб 

поглибити знання учнівської молоді про їх права, зазначені в державних 

документах: зокрема в Конституції України. Цей  тиждень - пропаганда, 

спрямована на всіх громадян нашої держави. А наша  маленька «держава» 

(тобто школа) не стала винятком: було розроблено ряд   заходів, що охопили усі 

ланки освітньої діяльності – від початкової до старшої. 

         Так, в рамках проведення тижня  були проведені заходи, спрямовані на 

забезпечення захисту прав дитини, дотримання національних  та 

загальнолюдських    морально-естетичних принципів, традицій. У школі були 

оформлені стенди, випущенні стіннівки «Правовий бюлетень», «Пам’ятка для 

учнів щодо профілактики правопорушень». Для  учнів 1-4 класів в рубриці 

«Правова кіномережа» класоводами було організовано перегляд  мультфільму « 

Права дітей», після перегляду якого учні 4-А класу  (класовод  Посовітнюк 

Т.С.) своїми малюнками та творчими роботами продемонстрували знання своїх 

прав.  

  

  
Для учнів 5-9 класів був проведений конкурс малюнків   на тему:  « Що ми 

знаємо про свої права». 



          Під час проведення заходів наголошувалося на тому, що основна мета 

держави – навчити людей, які в ній проживають, не тільки користуватися 

правами, а й  дотримуватися правової поведінки у відносинах з іншими 

людьми, установами і так далі. 

 

На виконання наказу МОН від 22.12.2018 № 1437 «Про затвердження 

плану заходів з реалізації Стратегії державної політики з питань здорового та 

активного довголіття населення на період до 2022 року» в період з 30.09.2020 

по 04.10.2020, у рамках Акції «Добрі справи – наше життя», приуроченої до 

Дня людей похилого віку,  проведено бесіди та виховні години за темою: 

«Життєві цінності»  

Упродовж   навчального року проводились тематичні години спілкування 

та бесіди:   

– «Любов до ближнього — джерело величі людини»,  

– «Відкрийте чарівні двері добра і довіри»,  

– «Любов'ю дорожити вмійте»,  

– «Колектив починається з мене»,  

– «Цінності моєї родини»,  

– «Портрет мого колективу»,  

– «Я і ми».   

Військово-патріотичний напрямок виховної роботи  знайшов 

відображення у проведені єдиних уроків мужності, спортивного свята 

«Козацькому роду нема переводу» військово-патріотичної гри «Зірниця» до 

Дня партизанської Слави,  та спортивного свята до Дня Збройних сил України. 

Ціннісне ставлення до праці реалізовано через заходи з 

профорієнтаційного виховання молоді. Профорієнтаційна робота побудована на 

тісному зв’язку школи з іншими навчальними закладами міста. На базі школи 

систематично відбуваються зустрічі учнів випускних класів з представниками 

даних навчальних закладів.  

      Ціннісне ставлення до культури і мистецтва формувалося під час 

художньо-естетичного аспекту виховної роботи  і знайшло  реалізацію в 

проведенні упродовж  2020/2021 навчального року загальношкільних заходів: 

різноманітних конкурсах малюнків, листівок та плакатів, конкурсів читців а 

також у проведені в школі виставок, виховних годин за темами «Мої 

захоплення», «П'ять хвилин з мистецтвом». 

На виконання річного плану, з метою попередження дитячого 

травматизму, узагальнення та розповсюдження кращих форм і методів 

профілактичної роботи серед неповнолітніх, прищеплення дітям навичок 

безпечної поведінки на дорозі, привернення уваги громадськості до проблем 

гарантування безпеки руху та запобігання випадків травмування дітей в 

автопригодах та під час руху на вулично-шляховій мережі в школі було 

проведено заходи, в яких приймали активну участь учні :  

– місячник «Увага! Діти на дорозі!» 



– Тиждень знань Пожежної безпеки  

– Тиждень безпеки на водних об’єктах   

– Тиждень безпеки дорожнього руху  

– Тиждень «За здоровий спосіб життя»   

  

          
        Формування основ здорового способу життя здійснювалося через 

проведення напередодні канікул  

- єдиного уроку з Правил дорожнього руху: «Безпека на дорозі – безпека 

життя»;  

- шкільних спортивних змагань; 

-  акції «Молодь проти наркоманії і СНІДу»;  

- Тижня фізичної культури; заходів до Всесвітнього дня фізкультурника, у 

рамках яких відбулися тематичні бесіди, конкурси, виставки плакатів та 

малюнків.  

Крім того, в школі проводились профілактичні заходи, спрямовані на 

попередження алкоголізму, наркоманії серед неповнолітніх; було проведено 

урок протидії торгівлі людьми; урок гендерної рівності; урок протидії 

насильству в сім’ї;  заходи щодо запобігання ксенофобії, расової та 

міжетнічної дискримінації, виховні години та бесіди за темами:  

– «Бережи честь змолоду»,   

– «Пізнай себе - і ти пізнаєш світ»,   

– «Мої життєві принципи»,  

– «У колі симпатій»,  



– «Вміння бути самим собою»,  

– «Як стати лідером?». 

         Класні керівники працювали за індивідуальними планами виховної 

роботи,  змістовна наповнюваність яких відповідала віковим особливостям 

учнів. 

Загалом, освітній процес в закладі спрямовано на формування в учнів 

здібностей, нахилів, талантів, основою для розвитку яких є моральні, 

культурні, духовні цінності.  

 

V. РОБОТА ПСИХОЛОГА ПРАКТИЧНОГО 

         На виконання Закону України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», Конвенції ООН про права дитини, Загальної Декларації прав людини, 

Положення про психологічну службу в системі освіти України (зі змінами), 

методичних рекомендацій,  у 2020/2021 н.р. Первомайською ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №1 сплановано та реалізовано роботу практичного психолога та 

діяльності психологічної служби.  

       У свої діяльності практичний психолог працював протягом 2020/2021     

навчального року над реалізацією поставленої мети: сприянні повноцінному 

особистісному й інтелектуальному розвитку дітей, їх успішній соціалізації на 

кожному віковому етапі, створення умов для формування в них мотивації до 

самовиховання і саморозвитку,  забезпеченні індивідуального підходу до 

кожної дитини на основі її психолого-педагогічного вивчення. 

Для реалізації даної мети було виконані завдання: 

1. Створення сприятливого психологічного клімату в педагогічному та 

учнівському колективі; 

2. Профілактика негативних явищ і пропаганда здорового способу життя; 

3. соціально-психологічний супровід дітей вразливих категорій; 

4. здійснення профілактико-просвітницької діяльності та пропаганди 

психологічних знань, підвищення рівня психологічної грамотності 

педагогів та батьків; 

5. сприяння повноцінному розвитку особистості учнів на кожному віковому 

етапі, створення сприятливих умов для формування у них мотивації до 

самовиховання і саморозвитку; 

6. забезпечення індивідуального підходу до кожного учасника навчально-

виховного процесу на основі його психолого-педагогічного вивчення; 

7. раннє виявлення дітей з особливими освітніми потребами та психологічне 

забезпечення інклюзивної освіти; 

 

 

        Психологічне обстеження учнів, педагогічних працівників, батьків; 

моніторинг змісту і умов індивідуального розвитку учнів, педагогічних 

працівників, батьків, визначення причин, що ускладнюють їх розвиток та 

навчання визначало діагностичний напрям, який реалізувався через 

групові та індивідуальні дослідження. Всього було охоплено 

індивідуальною діагностикою 24 учні. Груповою діагностикою охоплено 



312 учнів, 26 педагогів. В 2020/2021 н.р. практичний психолог брав участь 

у двох міських дослідженнях, метою першого дослідження стало 

визначення -  ставлення учнів до випадків насилля у шкільному 

середовищі (було охоплено 45 учнів ЗОШ №5), метою другого 

дослідження стало визначення -  рівня організації профільного навчання у 

ЗЗСО м. Первомайська (було охоплено  6 учнів  Підгороднянськії ЗОШ). 

 

        Здійснення психолого-медико-педагогічних заходів з метою усунення 

відхилень у психофізичному та інтелектуальному розвитку і поведінці, 

схильності до залежностей та правопорушень, подолання різних форм 

девіантної поведінки, формування соціально корисної життєвої 

перспективи визначало корекційно-розвиткову діяльність яка 

проводилась з учнем інклюзивного класу. Практичним психологом 

проводились тренінги під час  яких було охоплено  255 учнів. З метою 

запобігання та протидії насилля проведена Всеукраїнська акція «16 днів 

проти насильства», в рамках якої були проведені тренінги, заняття, 

відеолекторії. 

 
Тренінги: «Сила впевненої поведінки» 5А         Тренінг «Гендерна рівність» 7А 



 

Відеолекторій «Життя – це мить, зумій його прожити» 8 класи            

Тренінг « Скажи   «НІ» шкідливим звичкам» 9А 

 

. .  

Тренінг «Самоконтроль» 4А клас             Тренінг «Наші емоції» 3 В клас 

 

Тренінг «Емоції.7 гномів»  1Б клас       Тренінг «Здоровим бути модно» 3А 

 

       Проведення тренінгів з учнями були направлені на реалізацію завдань: 

формування навичок здорового способу життя, вміння управляти своїми 

емоціями, навичок розв’язання конфліктів, попередження жорстокої 



поведінки, профілактика девіантної поведінки 

Консультаційний зміст діяльності практичного психолога школи 

реалізувався через індивідуальні консультації з учнями (6 особи), 

педагогами (12 осіб), батьками (18 осіб) та групові консультації з дітьми 

(34). 

Тематикою консультацій та звернень від батьків були: труднощі у 

навчанні, шляхи підвищення мотивації учнів до навчання, проблеми 

шкільної неуспішності, психологічний супровід дітей із особливими 

освітніми потребами в умовах інклюзивної освіти, психологічний клімат 

учнівського колективу, проблеми сімейного виховання, професійне 

самовизначення учнів.   

Теми консультацій із педагогами стосувалися таких питань як: 

труднощі у навчанні, проблеми в адаптаційний період учнів, труднощі у 

навчанні через низьку мотивацію, конфлікти учнів в класі, 

взаємовідносини учителя з учнем. 

Консультації з учнями були проведені з таких питань як: 

міжособистісні конфлікти в колективі, труднощі у навчанні,  низька 

мотивація до навчання. 

Всього індивідуальними консультаціями охоплено 36 осіб, 

груповими консультаціями 34 осіб. 

Просвітницька діяльність реалізовувалась через показ 

відеоматеріалів та проведення лекцій, виступів: Відеолекторій «Життя – 

це мить, зумій його прожити», «Стоп насильству», «Наркотичні 

речовини: їх вплив на організм».  

Психологом разом з учнями підготовлено інформаційні виставки, з 

метою розширення знань про торгівлю людьми, навички протистояння 

жорстокого поводження, пропаганди ненасильницької поведінки 

оформлено виставки малюнків.  
 



       Впродовж 2020/2021 н.р. у закладі щомісяця здійснювався випуск 

психологічної газети «Поговоримо…», в якій висвітлювались актуальні 

для учнів питання. Всього підготовлено 7 видань, електронний доступ до 

яких є на  шкільному сайті.  

http://bestschool.at.ua/index/socialno_psikhologichna_sluzhba/0-43 

Протягом 2020/2021 н.р. практичним психологом здійснювалось 

підвищення фахової майстерності та самоосвіти шляхом:  

- Участі у «XII Міжнародній виставці сучасні заклади освіти 2021р» –  

виборовши бронзове місце.  

- участі у тренінгах: «Психологічний клімат в колективі», 

«Використання засобів художнього-естетичного мистецтва в 

корекційної роботі з дітьми з ООП в освітньому середовищі». 

- перегляді семінарів: «Інтерактивні онлайн-інструментти для 

дистанційного навчання», «Безпечна і дружня до дитини школа», 

Проблемна поведінка дітей з ООП: шляхи попередження та корекції», 

«Безпечна і дружня до дитини школа», «Школа професійного досвіду 

працівників психологічної служби», «Проблемна поведінка дітей з 

ООП: шляхи попередження та корекції», «Палітра успіху». 

 

VI Соціальний захист 

        З метою забезпечення соціально-правового захисту учнів школи та 

попередженні впливу негативних соціальних чинників на формування та 

розвиток особистості дитини, у 2020/2021 н.р. забезпечено роботу соціального 

педагога закладу.  

        Напрямки роботи соціального педагога в школі: 

- адаптація дітей до умов перебування у навчальному закладі; 

- організація роботи з “важкими” дітьми; 

- професійне самовизначення старшокласників; 

- організація роботи з обдарованими дітьми та дітьми з творчими здібностями; 

- сприяння психологічному здоров’ю дітей, підлітків, батьків та педагогів 

- попередження суїцидальної поведінки дітей та підлітків, насильницьких дій 

у родині та навчально виховному закладі; 

- організація роботи з дітьми пільгового контингенту; 

За даними соціальних паспортів класів 2020/2021 н.р було складено 

соціальний паспорт школи та соціальний паспорт пільгових категорій. Тобто 

сформовано окремі списки за визначеними формами дітей та сімей, які 

підлягають соціальному захисту, з них: 

- дітей сиріт  та під опікою – 6,   

http://bestschool.at.ua/index/socialno_psikhologichna_sluzhba/0-43


- дітей із малозабезпечених сімей  - 35,  

- дітей із багатодітних сімей  -34,  

- дітей, батьки яких є учасниками АТО на сході України – 34, 

-  діти які навчаються за індивідуальними програмами – 5. 

         Наслідки контролю за умовами проживання занесенні до актів 

обстеження житлово – побутових умов кожної сім`ї, де виховуються діти. 

Одним із пріоритетних напрямків в роботі був соціальний супровід  

дітей, позбавлених батьківського піклування. Робота з зазначеною категорією 

передбачала тісну співпрацю з опікуном та самою дитиною в двох аспектах: 

захист соціальних,  майнових та житлових прав, формування повноцінної 

особистості дитини, соціалізованої до самостійного дорослого життя. 

З метою реалізації профілактики правопорушень та злочинності серед 

неповнолітніх щоденно соціальним педагогом разом із класними керівниками, 

черговими вчителями, практичним психологом здійснювалися рейди 

зайнятості учнів в урочний та позаурочний час.  Здійснено 9 позапланових 

відвідувань сімей. На внутрішньому обліку перебувають 6 учнів. Бесідами, 

заняттями, тренінгами з профілактики різних асоціальних явищ охоплено 485 

учнів.  

Проведено (індивідуальне) консультування у ході якого  

охоплено 20 учнів, 9 –педагогів, 20 -  батьків; групових консультувань  – 42  з 

учнями, 28 з педагогами, 42 з батьками. Соціально-перетворювальна робота 

була спрямована на формування в учнів вмінь комунікації, покращення 

взаємостосунків з однолітками, вчителями та іншими, формування 

професійного самовизначення. 

           Соціальним педагогом було проведено заняття з елементами тренінгу: 

«Я та мій клас»; 

- круглі столи: «Ми проти насильства», «Долаємо стресові стани», «Я та мій 

клас», «Чи вміємо ми спілкуватися», «Поведінка неповнолітніх», «Що таке 

жорстока поведінка», «Молодь і протиправна поведінка»,  

- анкетування «Чи комфортно мені в класі», «Протидія торгівля людьми»«, 

Що я знаю про ВІЛ/Снід»,   «Взаємини в сім`ї », «Що я знаю про дію 

наркотичних речовин», «Як я бачу своє майбутнє», 

- бесіда «Чи вміємо ми спілкуватися», «Поведінка неповнолітніх»; «ВІЛ – 

актуальна проблема людства», «Класний керівник очима учнів», «На 

порозі дорослого життя ». 

- тренінг «Знаємо свої права і обов’язки»,  

- лекція «Вплив родинного виховання на здоров`я дитини», 

-  заняття «Здоровий спосіб життя»,  

- диспут «Активна життєва позиція»,  



-  відеолекторій «Молодь , за здоровий спосіб життя, анкета  

- дискусія «Культура поведінки підлітка.  

               У школі створено належні умови для харчування учнів та їхнього 

медичного обслуговування. Працює кваліфікована медична сестра Ровенчак 

С.М. Медичний кабінет обладнано відповідно до нормативних вимог, 

забезпечений необхідними ліками. Він знаходиться у доступному місці. 

Щорічно школи проходять поглиблений медичний огляд – лікарями багато 

профільної лікарні. За наслідками оглядів формується листи здоров`я на 

кожного учня в класу, надаються направлення до спеціалістів для 

поглибленого огляду. Адміністрацією  школи постійно контролюється якість 

медичного обслуговування учнів. 

           В умовах пандемії коронавірусу в школі  забезпечувалось здорове та 

безпечне харчування із урахуванням усіх протиепідемічних заходів.  

Організація харчування перебуває під постійним контролем адміністрації 

навчального закладу протягом 2020-2021 н.р.. Для дітей, які потребують 

соціальної допомоги, та дітей-сиріт і дітей, позбавленого батьківського 

піклування організовано безкоштовне харчування. 

       Протягом 2020-2021 н.р було організовано харчування учнів з 1 по 9 

класів в шкільній їдальні. Учні 1-4-х класів отримували щоденно безкоштовно 

гарячий сніданок. Розроблено та затверджено режим і графік харчування дітей 

у їдальні. Здійснено бракераж сирої та готової продукції, результат занесені до 

журналу бракеражу завідувачем їдальнею та медичною  сестрою. У школі 

було посилено протиепідемічні заходи щодо запобігання спалахам гострих 

кишкових захворювань і харчових отруєнь. Класні керівники проводять серед 

учнів і батьків роз’яснювальну роботу щодо особистої гігієни, режиму 

харчування життя безпечних та якісних продуктів. Проводилась 

роз’яснювальна робота серед батьків щодо організації харчування в сім`ї дітей 

різного віку. 

 

 

VII Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності 

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, 

профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного 

процесу визначається в діяльності педколективу як одне з пріоритетних 

завдань і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», 

«Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і 

норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та 

організацій навчально-виховного процесу й інших численних нормативних 

актів, які регламентують роботу школи з цих питань Стан роботи з охорони 



праці, техніки безпеки, виробничої санітарії під час навчально-виховного 

процесу в школі знаходиться під щоденним контролем адміністрації школи. 

Відповідальна за організацію роботи з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності – заступник директора з навчально-виховної роботи Чернега 

О.М. 

На початок 2020/2021 навчального року були проведені випробування 

спортобладнання, стан споруд на спортивному майданчику, справність 

кріплення воріт та оформлені всі необхідні акти-дозволи на проведення 

навчальних занять у кабінетах та шкільних приміщеннях підвищеної 

небезпеки, паспорт санітарно-технічного стану школи.  

На 01.09.2020 року всі працівники школи надали медичні книжки з 

дозволом приступити до  роботи. Питання охорони праці обговорюються на 

засіданнях педагогічної ради  та на нарадах при директорі. Питання з безпеки 

життєдіяльності учнів під час літніх канікул, у побуті й громадських місцях, 

обговорювалися на класних годинах протягом навчального року.  

Будівля школи та приміщення закладу, забезпечені первинними 

засобами пожежогасіння: вогнегасниками, пожежним інвентарем (пожежним 

щитом, укомплектованим згідно вимог). Вогнегасники наявні, перезаряджені,  

розміщені у легкодоступних місцях, які унеможливлюють їх пошкодження. 

По всій школі розміщені плани евакуації у разі небезпеки чи аварії.  

Згідно санітарних, пожежних норм і правил, школою отримані Паспорт 

готовності школи до нового навчального року. 

Відповідно до Закону України “Про охорону праці” і Кодексу законів 

про працю України розроблено і затверджено посадові інструкції з охорони 

праці для всіх працівників школи. Проведено інструктажі з працівниками і 

учнями з техніки безпеки,  вступні інструктажі  з охорони праці, первинні 

інструктажі  з охорони праці на робочому місці. 

На початку навчального року, напередодні канікул і святкових днів 

проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, мають місце 

цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними 

змаганнями. У закладі наявні журнали реєстрації всіх видів інструктажів з 

питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, має 

необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Питання 

про стан роботи з попередження всіх видів дитячого травматизму 

систематично розглядали на засіданням ШМО класних керівників 5-9 класів, 

педагогічних радах, нарадах при директорові та при заступниках, батьківських 

зборах. 

Аналізуючи  стан травматизму у 2020-2021 н.р. серед учнів, можна 

відмітити, що в навчальному закладі постійно проводиться  робота щодо 



попередження травмування учасників освітнього процесу, створення 

безпечних умов навчання.  

Своєчасно проводилися вступні та первинні інструктажі на робочому 

місці співробітників навчального закладу. Проведена атестація робочих місць 

щодо відповідності вимог техніки безпеки, забезпечувалося дотримання 

санітарно – гігієнічного режиму. 

У навчальному закладі проводиться робота щодо збереження життя, 

здоров’я дітей і підлітків, попередження дитячого травматизму. Проведено 

місячник «Увага! Діти на дорозі», предметний тиждень з основ здоров’я, 

тиждень охорони праці.  

 

 
 

VIII. Фінансово-господарська діяльність  

  Фінансування потреб школи у 2020-2021н.р. проводилось за рахунок 

державної освітньої субвенції та з міського бюджету Первомайської міської 



ради. Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата 

заробітної плати, надбавок, доплат працівникам школи. 

       Пам’ятаючи, що естетичне оформлення приміщення, в якому навчаються 

наші діти, - це вже половина успіху їх у навчанні, педагогічний колектив у 

тісній співпраці з управлінням освіти, колективом та  батьками учнів школи 

доклав чимало зусиль щодо зміцнення матеріально-технічної бази школи, 

естетичного оформлення класних кімнат, шкільних коридорів, методичного 

поповнення навчальних кабінетів. 

 У 2020 році за рахунок бюджетних асигнувань сплачено:  

http://bestschool.at.ua/index/finansovo_gospodarska_dijalnist_zakladu/0-7 

У 2021 році (січень-травень) за рахунок бюджетних асигнувань сплачено:  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

За бюджетні кошти у 2020-2021н.р. придбано: 

- Комплект стіл+стілець        30  шт.      – 43470 грн. 

- Підручники-  43834 грн. 

-         Фарба для стін та підлоги   100шт 

-         Навчально-інтерактивний комплекс  65640грн. 

-         Посуд       18845 грн. 

-         Вогнегасники   13шт.   -   4022грн 

Заробітна плата (держ.субвенція) 2 515 222,95 

Заробітна плата 617 988,35 

Нарахування на оплату праці 574 313,90 

Медикаменти та перев’язувальні матеріали (хлорні 

таблетки 

- 

Продукти харчування 271 469,35 

   Оплата послуг)(оплата послуг зв'язку, інтернет,вивіз 

сміття, дез.обробка, демонтаж,повірка,монтаж 

теплолічильників,поточні ремонти 

4 196,10  

 

   Видатки на відрядження - 

Оплата водопостачання  та водовідведення 4 504,50 

Оплата електроенергії 

  Оплата природного газу 

72 051,37  

 

352 909,75 

 Оплата інших енергоносіїв(вивіз сміття) 3 172,12 

Інші поточні видатки(податки,пеня) 888,31 

Бюджет 4 559 730,51 

бюджет +спец 4 559 730,51 

Кількість дітей  557 

http://bestschool.at.ua/index/finansovo_gospodarska_dijalnist_zakladu/0-7


- Деззасоби (хлорні пігулки та антисептик)   - 89318грн 

- Встановлено відеоспостереження  14655 грн 

   
       

                      

 
Всього: 279 784,00 грн. 

 

 

 

 

 

 

 



Спонсорські кошти    

Встановлення тротуарної плитки 45000 грн; 

 
 

Облаштовано огорожу до господарчого двору  

 
 

Встановлено вікна у малій спортивній залі 9200 грн. 

 

 

Завдяки підтримці батьківської спільноти протягом року  на благодійний 

рахунок закладу надійшло:  

- 24470 грн.надходження коштів на благодійний рахунок закладу 

- 2000 грн.  від проведення благодійних ярмарків  

Всього: 26470 грн. 

 

 



За батьківські кошти (з благодійного рахунку) у  2020-2021н.р. придбано: 

- Будматеріали - 4530 грн. 

- Господарчі - 5994 грн. 

- Перевірка димоходів, вентиляції   - 600 

- Повірка монометрів -1100 

- Ремонт парканів та воріт -2900 

- Відремонтовано кабінет медичної сестри 4200 грн. 

- Ремонт спортивних роздягалень 3000 грн 

 

Всього 22324 грн. 

 

  



 

    

 

 

 



 

Залишок на благодійному  рахунку складає 4150  грн. 

Зусиллям батьків до класних кімнат залучено   

- придбано шкільні дошки 13740 грн. 

- оновлено рукомийник каб. 12 

- Двері- 2 шт. 

- Вікна -2 шт. 

 

    
 

 

Висловлюю щиру подяку за співпрацю всім: управлінню освіти, 

педагогічному колективу, всім працівникам школи, батькам, за вклад кожного 

у  розбудову навчального закладу. Для мене Ваша думка про діяльність 

педагогічного колективу  школи, її адміністрації  завжди є важливою. 

Відкрита до діалогу. На закінчення хочеться побажати колегам душевної 

наснаги, терпіння, впевненості у власних силах, любові до професії та 

успішних звершень творчих планів і задумів. 



Спасибі всім педагогам,працівникам закладу та батькам за співпрацю та 

порозуміння. 

 


